
Prigodnim druženjem s građanima i podjelom informativnih 

materijala obilježen Dan Europe 

 

9.5.2022. 

 

 

 

Prigodnim druženjem s građanima, kao i podjelom informativnih materijala o 

Europskoj uniji, na Franjevačkom trgu u Varaždinu obilježen je Dan Europe. Kao što 

je naglasio zamjenik pročelnice Upravnog odjela za poslove Skupštine i župana 

Varaždinske županije Mladen Jakopović, 9. svibnja je datum koji označava godišnjicu 

povijesne „Schumanove deklaracije”, njegove ideje o novom obliku političke suradnje 

u Europi prema kojoj bi rat među europskim narodima bio nezamisliv. 

 

– Nažalost na razini Europske unije najaktualnija tema je rat u Ukrajini pri čemu su 

članice Europske unije pokazale čvrst zajednički stav osudom ruske agresije i 

iskazivanjem solidarnosti prema građanima Ukrajine. I Varaždinska županija, kao i 

ostale jedinice na lokalnoj i regionalnoj razini, pokazala je iznimnu solidarnost, te se 



prema svojim mogućnostima uključila u pružanje humanitarne, ali i svake druge 

pomoći kako bi pomogli stanovništvu u Ukrajini, ali i raseljenim osobama koje borave 

na našem području – izjavio je Jakopović te najavio da će se u narednom razdoblju 

ponovno ići u prikupljanje nove pomoći koja će biti poslana ljudima u ratom 

okupiranim područjima. 

 

Naglasio je i kako je značaj Europe i razdoblja koji je pred nama sadržajno povezan s 

novim programskim i financijskih razdobljem 2021-2027. u kojem treba iskoristiti što 

više sredstava iz financijske omotnice. 

 

– Varaždinska županija aktivno koristi EU fondove, koji su izuzetno bitan alat 

Kohezijske politike, a učinit ćemo sve da se mogućnosti koje nam stoje na 

raspolaganju maksimalno iskoriste – rekao je zamjenik pročelnice Jakopović. 

 

Obilježavanju Dana Europe pridružio se i zamjenik varaždinskog gradonačelnika 

Miroslav Marković koji je podsjetio na oslobađanje Grada Varaždina i oslobođenje 

Europe od vladavine nacističke Njemačke. 

 

– Na temeljima te borbe i na temeljima Domovinskog rata izrasla je ova Hrvatska 

koju danas imamo. I danas smo na strani borbe protiv agresije koju provodi država 

koja je nekad sudjelovala u pobjedničkim pohodima protiv nacističke Njemačke, a 

upravo sad vrši agresiju na jednu suverenu europsku državu. Hrvatska to naravno ne 

prihvaća. Važno je za napomenuti da bi mladi, novije generacije trebale osvijestiti 

značaj tih događanja 1945. godine kada su se stvorili preduvjeti za današnju Europu. 

Nažalost, ta Europa nas je djelomično ostavila na cjedilu 1991. godine kada smo se 

borili za hrvatsku nezavisnost, ali nakon toga smo svojim trudom, radom i zalaganjem 

ušli u obitelj europskih država. Danas smo mi na braniku tih vrijednosti za koje su 

izginule tisuće i tisuće ljudi u Drugom svjetskom ratu – rekao je, između ostalog, 

zamjenik Marković. 

 

Štandove je obišla i zamjenica župana Varaždinske županije Silvija Zagorec koja je 

kroz ovaj simboličan čin i organizaciju događaja svim žiteljima čestitala Dan Europe. 

 



– Danas, možda u najizazovnijim trenucima koje svi zajedno pokušavamo prebroditi  

– Schumanova deklaracija još više dobiva na značaju jer nam daje odgovor kako ne 

postoji alternativa miru. Drago mi je da su građani prepoznali ovo događanje jer 

samo dobrom informiranošću građana možemo podići njihovu svijest o europskim 

vrijednostima – izjavila je zamjenica župana Zagorec. 

 

Kako je 2022. godina Europska godina mladih, Varaždinska županija će tijekom 

godine organizirati različite aktivnosti namijenjene mladima. Jedna od tih aktivnosti je 

posjet učenika Prve gimnazije Varaždin Kući Europe u Zagrebu, u sklopu programa 

„Škola ambasador Europskog parlamenta“. Program je to koji podiže razinu svijesti o 

europskoj parlamentarnoj demokraciji, ulozi Europskog parlamenta i europskim 

vrijednostima među učenicima gimnazija i srednjih strukovnih škola iz različitih 

obrazovnih, društvenih i geografskih sredina. 

 

 









 


